Posten A "Schatzsucher miissen Schlauberger sein I

Beantwortet die folgenden acht Fragen. Schreibt die Zahl,
die hinter der richtigen Ldsung steht, in das Kédstchen.
Z&hlt alle acht Zahlen ZUsammen, das ist euer Ergebnis von
Posten A.

1. Wer ist das: Superstark, rote Zépfe, Ringelsocken?
Pippi Langstrumpf (%), Heidi (6),Frau Holle (4).

2. Was heiBt CVJM ? Christlicher Verband jugoslawischer
Mitbirger (& ),Christlicher Verein junger Manner (3),
Chaotische Vereinigung jéhzorniger Monster (10) .

3. Wer war die Mutter von Johannes dem Tdufer?
Sarah (& ),Elisabeth (&),Hanna (#).

4. Wer hat im Marchen den Apfel verschluckt?
Gretel (& ) ,Rumpelstilzchen (6 ),Schneewittchen (40) .

5. Wenn Ubermorgen Donnerstag ware, welcher Tag wére
dann gestern gewesen? Sonntag (Z#),Montag (13),
Dienstag (46).

6. Welcher F1luB flieBt durch Minchen?
Donau (5 ),Inn (&),Isar (4¢).

7. Was ist ein Dompfaff? Kirchturm L3),Spitzname fir
einen Pfarrer (25) ,Vogel (26) .

8. Welche Farbe erhilt man, wenn man Rot und Blau zu-
sammenmischt? GrUn (1),Lila (45),0range (4).

Summe




Posten B "Schatzsucher missen Ausdauer haben"

Legt das Puzzle zusammen. Die Anzahl der Tische auf dem

Bild ist euver Ergebnis von Posten B.
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L Posten C "Schatzsucher missen gut kombinieren k&nnen"
nlb —_— |
;Z”m Aa:;ﬁf Findet die richtige Reihenfolge fir die Bildergeschichte.
QW“G.#@/ Zahlt die Nummern vom 2. und 3. Bild zusammen. Das ist

ever Ergebnis fir Posten C.

Posten D "Schatzsucher brauchen genaue Informationen"

Die Vorwahlnummer von der Stadt Aachen ist euer Ergebnis

fir Posten D.

Posten E "Schatzsucher missen harte Nisse knacken kbnnen™"

In einer der Erdnisse ist ein Papierstick mit einer Zahl,

sie ist fir Posten E. Natérlich dirft ihr die NUsse essen!
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Wer knackt das

SchloBl ?

Mannschate:
e
Posten Ortsangabe Aufgabe FudPunkte
Posten A "Schatzsucher missen
Schlauberger sein™"
Posten B "Schatzsucher missen
Ausdauer haben"
Posten C "Schatzsucher miUssen
gut kombinieren ké&n-
nen"
Posten D "Schatzsucher brauchen
genaue Informationen"
Posten E "Schatzsucher missen
harte Nisse knacken
kénnen"

Kombination des Zahlenschlosses = Gesamtpunktzahl




Posten C "Schatzsucher missen gut kombinieren k&nnen"

Findet die richtige Reihenfolge fir die Bildergeschichte.
Z&hlt die Nummern vom 2. und 3. Bild zusammen.

Das ist euer Ergebnis fir Posten C.




